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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДИСЦИПЛІНУ  

Анотація 
В курсі висвітлюються методологічні основи: предмет, метод і еволюція економічної теорії, економічні системи і власність, 
теоретичні основи ринкової економіки. Послідовно розглядаються теорія попиту і пропозиції, підприємства і підприємництва, 
конкуренції. Розкриваються закономірності функціонування національної економіки та основи світової економіки.  

Мета 

Формування фундаментальних знань про економічну систему суспільства, комплексне вивчення і оволодіння знаннями законів, 
тенденцій, загальних закономірностей і проблем сучасного економічного розвитку суспільства, шляхів підвищення ефективності 
використання обмежених економічних ресурсів для задоволення зростаючих потреб людей. 

Формат Лекції, практичні заняття, реферат, консультації. Підсумковий контроль - іспит. 

Семестр 1 



Обсяг Загальний обсяг дисципліни 150 год./5 кредитів: лекції - 32 год., практичні заняття - 32 год., самостійна робота - 86 год. 

Програмні 
компетентності 

ЗК03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, наукових узагальнень. 
ЗК05. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. 
СК01. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро-, макро-  та міжнародному рівнях. 
СК03. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. 
СК05. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки,  їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 
соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

Результати 
навчання 

ПР03. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки. 
ПР04. Демонструвати  розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем. 
ПР06. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 
нефахівців у сфері економічної діяльності. 
ПР09. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів 
соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 
ПР17. Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки. 
ПР22. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем 
різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

 
 СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ  

Тема 1 Економічна теорія як наука. Основи функціонування сучасної економіки на різних рівнях. 

Тема 2 Еволюція економічної теорії: основні напрями та наукові школи. 

Тема 3 Економічна система суспільства та відносини власності. 

Тема 4 Теоретичні основи ринкової економічної системи. Поведінка ринкових суб’єктів. 

Тема 5 Підприємство та підприємництво в ринковій економіці. 

Тема 6 Поведінка суб’єктів господарювання в різних типах ринкових структур. 

Тема 7 Доходи населення, їх формування та розподіл. Державна політика перерозподілу доходів. 

Тема 8 Суспільне відтворення. Система національних рахунків та її основні показники. 

Тема 9 Рівновага національної економіки. 

Тема 10 Макроекономічна нестабільність: безробіття та інфляція. Регулювання ринку праці. 

Тема 11 Фінансова система та її структура. Економічна політика держави: види та інструменти. 



Тема 12 Закономірності і тенденції функціонування економічної системи на міжнародному рівні. 

Тема 13 Міжнародна торгівля. 

Тема 14 Міжнародний рух факторів виробництва. 

Тема 15 Міжнародна валютна система. Валютний курс. 

Тема 16 Економічні аспекти глобальних проблем. 

 



 


